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«Μαύρη ημέρα» για το σιδηρόδρομο η ματαίωση
δρομολογίων, λόγω καιρού. Οι καταγγελίες
μηχανοδηγών

2017/01/11 18:20 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Την έντονη αντίδραση των μηχανοδηγών της ΤΡΑΙΝΟΣΕ προκάλεσε η ανακοίνωση της
εταιρείας για ματαίωση δρομολογίων, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων, με
αποκορύφωμα την μεγάλη ταλαιπωρία που υπέστησαν, σήμερα, οι επιβάτες των
αμαξοστοιχιών Intercity, λόγω βλαβών στις μηχανές.

Η ΠΕΠΕ ΤΡΑΙΝΟΣΕ υποστηρίζει ότι η σημερινή απόφαση για την κατάργηση
επιβατικών δρομολογίων, λόγω των καιρικών συνθηκών, αποτελεί μαύρη 
σελίδα στην ιστορία του ελληνικού σιδηροδρόμου.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «η σημερινή απόφαση αποτελεί το
επιστέγασμα και την τελειωτική πράξη επιβεβαίωσης της απαξίωσης σε όλα τα
επίπεδα, αποτέλεσμα των διαχρονικών πολιτικών που ασκήθηκαν και σαν κύριο στόχο
είχαν και έχουν την ιδιωτικοποίησή του.

Χιλιάδες επιβατών βίωσαν και βιώνουν απίστευτη ταλαιπωρία, ταξιδεύοντας
με το μέσο το οποίο άλλοτε αποτελούσε τη μοναδική αξιόπιστη λύση μεταφοράς, υπό
αυτές τις καιρικές συνθήκες».

Στη συνέχεια, οι μηχανοδηγοί επισημαίνουν ότι τις τελευταίες ημέρες υπερέβαλαν
εαυτόν, εργαζόμενοι σε εξαντλητικές συνθήκες, καλώντας την πολιτική ηγεσία να 
διερευνήσει και αποδώσει ευθύνες για την κατάργηση των δρομολογίων.

Η ανακοίνωση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ, τα δρομολόγια που ματαιώνονται

Λόγω των σφοδρών χιονοπτώσεων και των προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί
στη σιδηροδρομική υποδομή στο τμήμα μεταξύ Λαμίας και Θεσσαλονίκης (μη
λειτουργία κλειδιών λόγω παγετού, συσσώρευση χιονιού στις γραμμές, κλπ), η
ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ αναγκάζεται να μειώσει για σήμερα και αύριο τα δρομολόγια των
τραίνων στον άξονα Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Αθήνα.

Επίσης, θα μειωθούν και τα δρομολόγια των συρμών του Προαστιακού Σιδηρόδρομου
στο τμήμα Θεσσαλονίκη – Λάρισα – Θεσσαλονίκη.



Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ ζητά την κατανόηση του επιβατικού κοινού για την ταλαιπωρία που
θα υποστεί, χωρίς να ευθύνεται η ίδια.

Το σύνολο του προσωπικού της ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ είναι σε επιφυλακή εδώ και μέρες και οι
άδειες του προσωπικού της έχουν ανασταλεί.

Τέλος, σημειώνεται ότι η ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΑΕ κάνει μόνο χρήση της σιδηροδρομικής
υποδομής, ενώ η εύρυθμη λειτουργία της (υποδομής) είναι αρμοδιότητα και ευθύνη
άλλου φορέα.

Αναλυτικά οι αριθμοί των αμαξοστοιχιών που τα δρομολόγια τους θα ανασταλούν
είναι οι εξής:

Σήμερα Τετάρτη 11/1/2017

Στο τμήμα Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Αθήνα:

58,60,600,59,61,601 και 885

Αύριο Πέμπτη 12/1/2017

Στο τμήμα Αθήνα – Θεσσαλονίκη – Αθήνα:

50, 51, 56, 55, 60 και 61

Οι αμαξοστοιχίες του Προαστιακού Σιδηρόδρομου στο τμήμα Λάρισα – Θεσσαλονίκη –
Λάρισα:

1592, 1593, 1594, 1595, 2592, 2591, 2598 και 2597

Επίσης, για αύριο στο τμήμα μεταξύ Λάρισας – Καλαμπάκας – Παλαιοφάρσαλου –
Λάρισας αναστέλλονται όλα τα δρομολόγια.

Για περισσότερες πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να καλεί στον αριθμό 14511


